

买家具需警惕“品牌”陷阱



在现代家居空间中,家具可不仅仅是实用的功能,通过巧妙的家具搭配,不仅可以完成家居空间功能的隔断,还能起到装饰作用,精致的家具更象征着主人的身份以及品位。高档品牌家具成了家居建材市场的“香饽饽”,为了买到心仪的品牌家具,不少业主花钱又出力,然而到手的家具却不是那么回事儿。家具“贴牌”、高仿家具、“洋名”家具……都让消费者防不胜防。

高仿家具外形九分像
据市质监局相关负责人介绍,近年来,随着市场监管力度加大,家居建材类投诉正在逐年减少。但需要注意的是,除了合同类纠纷,高仿家具、“贴牌”家具等山寨造假类纠纷仍占很大比重。随着社会经济的发展,奢侈品消费的风尚也蔓延到了家居建材市场,而高

仿家具最吸引人的地方就是低成本、高回报率。成本只要几百块的家具,一旦经过高仿加工,就可以翻倍抬价出手。众所周知,皮包、服饰、鞋子、手表等领域的高端A货常常让人傻傻分不清,而家居建材市场的高仿家具也足以以假乱真,外形上可达到九分像,外行人往往无法分辨。

据相关业内人士介绍,除了一些不良商家造假欺骗之外,还有一些消费者主动购买高仿,这也是促成高仿家具大行其道的原因。高档家具动辄就要上千上万元,以低廉的价格就能买到“高档货”,看起来似乎也是不错的选择。事实上,真正的品牌家具都有着完善的售后服务体系,品质也可以放心,而高仿家具的质量很难得到保障。此外,家居建材行业的人员流动性也比较大,一旦所购买的高仿家具出了问题,可能会面临投诉无门的境况。

“洋名”不等于“洋家具”
正如乔丹体育跟NBA球星乔丹没关系,美国骆驼牌烟跟骆驼鞋业没关系,《花花公子》杂志跟花花公子系列服饰没关系……顶多算品牌授权使用一样,不少品牌家具也是一样的“套路”,购买知名品牌的家具,原材料、生产工艺等都不变,仍旧在自己的生产基地生产

家具,但在冠上品牌的帽子以后,价格就翻倍了。针对这种情况,消费者应注意所购产品的原产地以及品牌起源。

还有一种就是国产品牌取个“洋名”,在产品宣传中误导消费者,让消费者误以为该国产品牌的产品系国外进口,实际上可能只是原材料部分进口、部分商品进口有的甚至包括原材料在内百分百在国内生产加工完成。

市民王先生向记者反映,去年,他花了大手笔在我市某门店购买了一款进口软床。门店装修很精致,名字一听就是外国的,号称在海外拥有上千家门店。该款软床的品牌名称包括产品宣传都让他认为,这就是一款进口的商品。但是买回家以后,经朋友介绍,他才知道这款软床就是地地道道的国产货。“质量倒是没有问题,但是总觉得被忽悠了。”王先生有些懊恼。

给家具“验明正身”有办法
达芬奇家居造假事件曝光后,国内“洋家具”一度被推上风口浪尖,家居建材市场山寨造假、家具“贴牌”,以次充好等情况让人瞠目结舌。原来,花了大价钱买来的进口家具竟是国产的?国产家具“保税区一日游”之后摇身一变进口家具?澳洲品质、欧洲标准……挂着“洋牌子”的家具竟是地地道道的国产

品牌?家居建材市场五花八门的“套路”让人防不胜防,很心塞。

其实,品牌家具都有专属的“验明正身”的方法,例如防伪条形码、防伪二维码、防伪标等。消费者在选购品牌家具时,应尽可能选择正规途径,在品牌授权经销商购买。选购进口家具时尤其要注意是否有原产地证书,看看证书上的产地是哪。此外,高档家具很注重细节,不仅不会有瑕疵,还会有很多巧妙的设计,例如特殊的LOGO、设计师签名等,这些都是高仿品很难模仿的。

编后语:
品牌家具的背后是过硬的质量以及完善的服务体系,因此深受市场青睐。而高仿家具、“贴牌”家具等只是披了一张品牌家具的皮,品牌家具内在的品质以及服务都没有学到,将目光停留在眼前的利益,而看不到长远的发展,更随时会有面临投诉的风险。

此外,许多挂着“洋名”的国产家具并非其本身质量不过关,只不过总觉得不包装成定位于全球的进口品牌就得不到消费者青睐。相比于以次充好、山寨高仿,这种取“洋名”的行为在法律上虽然不存在违法,但仍旧有误导消费者的嫌疑,这也是另一种悲哀,反映了商家对自身产品不自信。

地板真伪鉴别有诀窍

目前,市面上的地板名目繁多,但参差不齐的产品质量让消费者在地板选购时往往无所适从。那么如何区分地板真伪并进行选购?

柚木地板这类树种主要分布于缅甸和泰国山区,颜色呈黄褐色至深褐色,有光泽,弦面常有深黑色条纹,表面摸上去有点油性的“腻”,新切面有皮革气味,是名贵的地板用材。

柞木地板其树种主要分布于长白山及东北地区,与美国白橡木同科同属;淡黄色,木纹较直,弦面有银光花纹参差不齐,材质较重,木质较细密,干缩性小,是实惠的优良地板材料。

水曲柳地板以长白山地区的性能最佳,但前些年流行后一哄而上到处采伐,使目前市场上的水曲柳地板质量有所下降,甚至有以榆木充数的。

山毛榉地板色泽美观,表面有芝麻状的小点,质地略嫩;柞木地板呈褐色,表面有竖条纹,每平方米价格约高于山毛榉150元以上,在国内已禁止采伐,市场上许多高价的“柞木”、“欧洲白栎”多为山毛榉,消费者在选购时一定要仔细辨别。

实木复合地板这种地板保留了实木地板的自然木纹和舒适的脚感弹性,挑选时应注重面板的质量。三层实木复合地板,表面多取优质阔叶树种,如橡木、枫木、樱桃木、水曲柳等,表面厚度在4毫米。

如何让浴缸更加洁净



浴缸按照其材质可分为亚克力浴缸、钢板浴缸和铸铁浴缸。浴缸的使用寿命和保养息息相关。不同材质的预防、保养方法也有所不同。这里分别介绍一下这些浴缸的保养方法。

1、每周清洁清洗亚克力浴缸时要用海绵或绒布,不要使用粗布、百洁布,不要使用任何含有颗粒状物体的清洗剂,最好能避免太阳光的直射和高温烟蒂的接触。可用温和清洗剂(如碗碟洗洁精),勿用研磨清洗剂。亚克力浴缸也可以用玻璃水清洁。铸铁浴缸每次使用完毕都要用清水充分冲洗,并用软布擦干。如遇到顽固污渍,可使用少量研磨清洗剂进行清洗。用软尼龙刷清洁底部防滑面。勿用钢丝球、钢丝刷或研磨海绵刷洗。

每月应冲洗按摩浴缸系统两次以上。顺时针方向调节喷嘴至完全关闭位置,防止漏气。往浴缸注入温水至最高喷嘴以上2寸处,或者在使用完之后将水留在浴缸中。在水中加入两勺低泡泡沫状自动碗碟洗洁精和少量家用漂白剂。将按摩浴缸开启5到10分钟,然后关闭,将水排掉,接着用水冲洗浴缸表面。浴缸长期处于湿热状态下,还会滋生很多细菌,有时清洁完毕,表面看起来干净了,实际上还是有很多细菌存在。建议定期用开水擦一下浴缸表面,不要随便使用消毒水,因为消毒水不一定能杀死霉菌和真菌等。

2、温和处理表面污渍,可以用废弃的软毛牙刷蘸漂白粉水刷洗表面,既可以去除污渍,还能消除霉菌。遇到难擦的污渍,还可以用半个柠檬蘸盐擦,也可以用软毛牙刷涂上有美白功能的牙膏擦,松节油在这时也很好用。对于水垢,平日清洁马桶用的产品很好用,如果你不喜欢那刺鼻的味道也能用柠檬加白醋这种比较自然的方法。不要用带有褪色功能的清洁剂,特别是家里浴缸带颜色时。对付霉菌和引发真菌病的细菌,用漂白粉水和过氧水冲洗后马上擦干。

3、及时修补伤痕浴缸,安装好不要私自移动,需要移动位置,必须联系专业人员。不要用硬物敲打、撞击表面,造成碰伤或刮花。亚克力浴缸如需修复黯淡或划伤部分,可用干净抹布混合无色自动打磨溶液用力擦拭,然后涂上一层无色保护蜡。请勿在落脚的区域上蜡,以防滑倒。

4、随时处理管道堵塞,并按消毒管道,要一周清理一次或两次,一来清除味道,二来防止细菌滋生。可以用专门清洁下水道的产品,灌进下水道,5分钟后清洗,注意不要用在金属管中。浴缸如果堵塞了,可先将去水阀门关闭,然后放适量的自来水在浴缸中;将橡皮吸引器(疏通马桶用)放置在水阀门上;在打开去水阀门的同时,闷住盆或浴缸的溢水孔;而后快速上下吸引,将污垢或毛发吸出来,及时清理掉。在堵塞比较严重情况下,可以重复几次,直到疏通干净为止。

教你卫浴脸盆的选购技巧

卫浴的设备有很多,但是都是一个的设备组成起来,形成了一个有效的卫浴空间,这个空间中,卫浴脸盆是一定不能少的,卫浴脸盆保障了我们的身体卫生清洁。那么我们该怎么选购卫浴脸盆呢?

陶瓷卫浴脸盆

台式面盆的陶瓷产品依旧是主打。目前市场上洗面盆的材质大体可以分为三类:陶瓷、玻璃和不锈钢,但通过调查记者却发现,陶瓷产品依然是主打,玻璃产品虽然很漂亮,但其清洁却不如陶瓷方便,而对于不锈钢产品而言,除了价格昂贵之外,其个性十足的款式,也仅适合于年轻前卫的消费者。陶瓷釉面很重要。除了产品的款式之外,釉面将直接关系到产品质量,光滑的釉面不仅抗污强、更利于清洁,而且抗菌性能也更强。挑选时,可以在强光下,仔细看产品表面,以无砂眼、麻点,釉面光滑、细腻、平整为好。

卫浴脸盆的选购看吸水率

除此之外,吸水率也是陶瓷洗面盆质量好坏的重要依据。一般来说陶瓷产品都有一定的吸水率,但吸水率应控制在一定范围之内,因为水被吸进陶瓷后,陶瓷会产生一定的膨胀,容易使陶瓷表面的釉面因膨胀而龟裂,容易将水中的脏物和异味吸入陶瓷,时间长了会产生无法去除的异味。所以吸水率越低的产品其质量越好,釉面施釉越好,相对来说其吸水率更低,在购买时可以在产品表面滴几滴水,过几分钟后擦去,看是否留有明显痕迹,以此来判断产品吸水率的高低。

卫浴脸盆选购看材质

洗面盆的材质决定了它的性能和性价比,所以需要怎样性能的洗面盆,洗面盆价格是否在自己的承受范围内等因素,也就决定了你应该选什么材质的洗面盆。以上四种材质,除了玻璃洗面盆以外,安全性和耐用性都不错,而性价比最高的是陶瓷类。

卫浴脸盆的选购需要多花点心思,因为卫生间地板滑,是比较容易出安全事故的地带,所以我们在这些地方选购的家具都要有很好的安全保障。



家居生活中对地板的清理应注意些什么?



家居环境想必是每个人都非常重视的,因此有一个干净的地板地面,家居生活自然更健康。那么家居地板应该怎么正确清理呢?下面就随编辑一起来看。

看。

如果说每次清洁打扫都请专业的清洁公司来打扫那就太麻烦了,因此我们在日常生活中可以尽量避免用水去擦地板,只用专用地板的静电拖把干擦就行了,如果有较难擦的污点,只用湿布擦即可。

那么要怎样做才能使地板长期保持光亮,使已失去光泽的地板恢复光泽呢?定期给地板上油就行了,这样地板就可长时间保持光亮。当然,很多人都表示不会弄,那么专业的地板养护专家会提供上门服务为您搞定这一切。

对地板的养护工作是每家每户每天必备的,因此对于正确的地板养护工作,相信很多人也都有所了解,那么从现在开始,就每天注意对地板的养护吧。

清洁剂进行去污除菌,这样做对地板的损伤是非常大的,为了地板能够更好的保持美观,编辑建议广大消费者请专业的地板养护公司到家中正确地清理。

花洒的安装高度是多少

花洒是家居沐浴最常用的东西,但是你知道花洒怎样安装么?花洒安装的高度多少才合适呢?其实花洒安装很简单的,下面就和一起来了解下吧。

花洒的安装高度是多少
对于花洒安装高度,业内有明确的规定,按照花洒的类型分为两种,一种是暗装花洒,另一种是明装花洒。根据有关规定:暗装花洒墙面暗埋出水口中心距地面应为2.1米,淋浴开关中心距地面最好为1.1米;明装升降杆花洒一般以花洒出水面为界定,花洒安装高度距离地面最好为2米。不过这个规定是死的,而人是活的,因此在实际的使用中,花洒安装高度完全是随个人意愿而定,只要自己使用的舒服,究竟花洒安装高度是多少没有关系。

花洒安装步骤
1、首先准备好安装花洒所需要的几样工具:钻、螺丝刀、尺子、锤子(若是缺少钻、锤子等工具可以到卫浴五金店租借);
2、看说明书,然后用卷尺



测量尺寸,确定花洒安装的位置及花洒安装高度,并做好标记;

3、将花洒底座放在标记好的位置,然后使用铅笔标出需要打孔的具体位置;
4、依据刚才做好的位置,在墙面上打孔;
5、往打好的孔里锤入膨胀螺钉的膨胀套,再把配件里圆形

底盖用螺丝拧紧在墙上;
6、花洒杆子安装到墙壁上,先把上面的固定点稳定住之后,然后再固定下面的位置;
7、在确定上面固定点的内络角螺丝全部拧入之后,再进行细致的调整;
8、将花洒的软管套上拧紧,再安装手持花洒,整个安装步骤结束。

超五成消费者关注实木材质

近日,北京晨报联合新浪进行了定制家具消费大调查,起底定制家具消费市场驱动力、消费热点问题,从调查活动的参与度来看,越来越多的消费者对定制家具产品产生强烈关注,大多数受访者认可定制家具市场趋势,对定制家具的空间利用度和设计感较为满意,也对定制家具的价格、售后等问题持有更高的期望值。

七成消费者因空间而选择
调查结果显示,超过七成的消费者青睐定制家具产品的空间元素,其中约46%的消费者选择定制家具的原因是定制家具对于居家空间的合理规划,而有约29%的消费者因为小户型住宅需

要而选择定制产品,包括整体家装、衣柜、橱柜等品类的定制家具产品。可以预见,未来一段时间内,定制家具的关注度将呈现持续上升的趋势。

同时,从定制家具产品的消费趋向来看,消费者在选择定制家具产品时,最关注定制家具产品的板材材质、环保性,而信誉度高的知名定制家具品牌更受消费者欢迎,消费者了解定制产品的主要渠道来自家居卖场、主流媒体(电视、报纸)和朋友介绍。

中端价位、实木材质受关注
调查结果显示,约35.8%的消费者选择价位在1000元-2000元间(每平方米)的定制家具产品,中端价位的定

制家具产品受关注度最高,而价位在4000元以上(每平方米)的定制家具产品关注度仅占9.2%。

而从定制家具产品材质来看,实木板的关注度超过五成,随着消费者购买力的不断提升,实木定制家具产品被更多的消费者所考虑,此外,关注度排名其次的为颗粒板,多层夹板和密度板的关注度偏低。

此外,甲醛含量、抗变形、防潮耐磨度、承重、打理难度等元素成为最受消费者关心的定制家具特性,其中超过半数以上的消费者最为关注定制家具的甲醛含量,环保是定制家具消费者最为关心的因素。

定制家具的优与忧

记者了解到,空间高效利用、整体性、设计感和满足个性化需求是定制家具产品给使用者带来的主要感受。而消费者对于定制家具产品的价格(部分消费者认为价格偏高)、定制沟通(与设计师沟通不畅)、售后(售后难)、生产周期(生产周期偏长)等环节表现出了更高的期望值。

在此次满意度调查中,一些优秀的定制家具品牌受到关注,百强家具、飞美家具、好家客全屋定制、KD定制家居、欧派家居、曲美家居、尚品宅配、诗尼曼全屋定制、索菲亚全屋定制、天坛家具十家定制家具企业成为最受消费者青睐的定制家具品牌。

